
In stemming komt de motie-Heijnen/Schinkelshoek
(31200-VII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman
(31200-VII, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (31200-VII,
nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Het woord is aan de heer Van Raak.

De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Excuses voor mijn
late reactie, maar ik wil graag binnen twee weken een
brief van de minister ontvangen waarin zij meldt hoe zij
uitvoering gaat geven aan de motie op stuk nr. 29 over
de oprichting van een fonds voor klokkenluiders.

De voorzitter: ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het onderdeel Politie
van de begroting van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Van Raak over het stoppen met gedetailleerde
verantwoording voor het urenrooster (31200-VII, nr. 12);
- de motie-Van Raak over het stoppen met rittenboeken
voor burgerauto’s (31200-VII, nr. 13);
- de motie-Van Raak over een onderzoek naar het
schrappen en samenvoegen van formulieren (31200-VII,
nr. 14);

- de motie-Van Raak over digitale aanlevering van
dossiers door de politie aan het OM (31200-VII, nr. 15);
- de motie-Van Raak over een verbeterplan voor kleding
en materiaal van politiemensen (31200-VII, nr. 16);
- de motie-Van Raak over afspraken met hulpverlenende
instanties over doorverwijzing en opname van psychiatri-
sche patiënten (31200-VII, nr. 17);
- de motie-Van Raak over voldoende parkeergelegenheid
en dekkende parkeervergoeding (31200-VII, nr. 18);
- de motie-Van Raak over snelle en effectieve informatie-
uitwisseling tussen politieagenten en omliggende
districten (31200-VII, nr. 19);
- de motie-Van Raak over verbetering van de uitwisseling
van goede praktijken tussen afdelingen en regio’s
(31200-VII, nr. 20);
- de motie-Griffith over een meldpunt gericht op
vermindering van de administratievelastendruk (31200-
VII, nr. 21);
- de motie-Brinkman over maximaal 8 miljoen bekeurin-
gen in 2008 (31200-VII, nr. 22);
- de motie-Brinkman over een landelijk aanpak-
straatterroristenteam en een landelijk illegalenteam
(31200-VII, nr. 23);
- de motie-Brinkman over dierenmishandeling en
dierenkwelling (31200-VII, nr. 25).

(Zie wetgevingsoverleg van 19 november 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Griffith (31200-VII,
nr. 21) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
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Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de begrotingen van
het gemeentefonds (B) en het provinciefonds (C)
voor het jaar 2008, te weten:
- de motie-Brinkman over een onderzoek naar de taken
van gemeenten en provincies (31200-C, 31200-B, nr. 5);
- de motie-Brinkman over het retourneren van 800 mln.
aan overschotten aan de burger (31200-C, nr. 6).

(Zie wetgevingsoverleg van 19 november 2007.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-C, 31200-B,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-C, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Nieuwe regels inzake tuchtrechtspraak
ten aanzien van accountants (Wet tuchtrecht-
spraak accountants) (30397).

(Zie vergadering van 29 november 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2008 (31200-XI), te weten:
- de motie-Vermeij c.s. over een integrale structuurvisie
op de Randstad (31200-XI, nr. 30).

(Zie vergadering van 8 november 2007.)

De voorzitter: De motie-Vermeij c.s. (31200-XI, nr. 30) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het coalitieakkoord uiting wordt
gegeven aan de wens om structuurvisies op te stellen
voor ruimtelijkeordeningsvraagstukken en projecten die
het lokale en/of regionale niveau overstijgen;

overwegende dat in het urgentieprogramma Randstad
een overkoepelende ruimtelijke visie ontbreekt;

overwegende dat juist vanuit een integrale visie op
wonen, werken, mobiliteit, water, natuur, recreatie en
landschap tot een duurzame investeringsmix kan worden
gekomen;

verzoekt de regering, in nauwe samenwerking tussen de
ministers van VROM, van VW, van EZ en van LNV en
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